POLITIKA PRIVATNOSTI I UVJETI KORIŠTENJA OSOBNIH PODATAKA TE OPĆI UVJETI KORIŠTENJA
Mi, DP interijeri, obrt smo koji se bavi dizajnom i uređenjem interijera. U svojoj djelatnosti prikupljamo i obrađujemo osobne podatke poštujući sve relevantne zakone i propise.
Zaštita Vaše privatnosti je naš prioritet,  molimo Vas da ove Informacije pažljivo pročitate!
 
1. Tko je voditelj obrade osobnih podataka?


Obrt DP interijeri je  voditelj obrade Vaših osobnih podataka kako je to propisano zakonom i propisima o zaštiti osobnih podataka.  DP interijeri kao voditelj obrade osobnih podataka određuje svrhu i sredstva obrade osobnih podataka i odgovoran je za čuvanje i korištenje osobnih podataka u papirnatom ili elektronskom obliku.
 
2. Koju vrstu osobnih podataka prikupljamo?


Osobni podaci koje prikupljamo su prvenstveno Vaši osnovni osobni podaci (ime,  prezime, adresa, kontakt podaci... ),sakupljamo ih isključivo u trenutku kada nas kontaktirate i zatražite kontakt, a podaci su nužni za pružanje traženje usluge. Vašim podacima pristup imaju isključivo djelatnici Obrta.
 
3. Kako ćemo prikupljati i koristiti Vaše osobne podatke?


Osobne podatke prikupljamo prije svega radi osiguravanja pružanja tražene usluge i što učinkovitijeg odgovora na Vaš upit.
U trenutku dostavljanja Vaših osobnih podataka, Vi pristajete na kontakt s nama te nam time dajete za pravo uključiti Vas u našu bazu podataka kako bi ostvarili tražene usluge. To smatramo Vašim izričitim pristankom na kontakt.
 
Ne prodajemo, ne prenosimo i ne otkrivamo podatke koje prikupimo na svojim internetskim stranicama nikome, osim:
·         u slučajevima kada je to potrebno radi izvršavanja naših zakonskih obveza
·         u slučajevima kada je to potrebno radi zaštite vašeg života ili tjelesnog integriteta, a vi niste u mogućnosti dati svoj pristanak za obradu svojih osobnih podataka
·         u slučajevima kada je to nužno radi ispunjenja zadataka koji se izvršavaju u javnom interesu.
 
Popunjavajući formulare na našoj stranici jamčite da su informacije koje ste priložili točne te da ste u cijelosti suglasni s odredbama naše Politike privatnosti i u njoj navedenim uvjetima.
 
Zaštita privatnosti vaših podataka je trajna, a u svakom trenutku možete tražiti brisanje Vaših podataka slanjem direktnog zahtjeva. Osobni podaci subjekta obrade se na njegov zahtjev brišu odmah bez odlaganja, a najkasnije u roku od mjesec dana od zaprimanja zahtjeva. Subjekt obrade se informira putem e-maila o provedenom brisanju u roku od mjesec dana od zaprimanja njegovog zahtjeva.
 
Nakon povlačenja privole, Vaše ćemo podatke više nećemo koristiti.
 
 
4. Tko će imati pristup vašim osobnim podacima?

Mi ćemo osigurati da se Vaši podaci obrađuju samo na način koji je u skladu sa svrhom koja je gore navedena. Ako je to radi ispunjenja navedene svrhe nužno,  Vašim podacima će pristup imati: djelatnici i vlasnici obrta.

 
8. Upotreba kolačića (Cookies)
 
Kako bismo olakšali pregledavanje naših internetskih stranica, naš poslužitelj globalne mreže koristi kolačiće. Radi se o jako malim tekstualnim datotekama koje poslužitelj postavlja na računalo korisnika u svrhu praćenja odabira pojedinih jezičnih varijanti naših stranica, kao i prilikom ulaska na dijelove stranica koje zahtijevaju unos korisničkog imena i lozinke. Kolačići se ne mogu koristiti za pokretanje programa ili postavljanje virusa na Vaše računalo. Pregled naših stranica moguć je i bez uporabe kolačića, ako je vaš internetski preglednik tako postavljen.
  
9. Maloljetnici
 
Naše usluge nisu namijenjene za djecu do 16 godina. Ne prikupljamo osobne podatke koji dolaze od djece do 16 godina. Ako otkrijemo da je dijete mlađe od 16 godina dalo osobne podatke, odmah ćemo iz izbrisati s naših poslužitelja. Ako ste roditelj ili skrbnik i znate da nam je vaše dijete dala osobne podatke, kontaktirajte nas kako bismo mogli poduzeti potrebne radnje.
 
10. Koja prava imam u odnosu na moje osobne podatke?

Kada je to zakonski predviđeno, imate pravo na informacije o obradi Vaših osobnih podataka, povlačenje svoje privole u bilo koje vrijeme, ispravak ili dopunu Vaših osobnih podataka kako bi uvijek bili točni, brisanje Vaših osobnih podataka kada više nisu potrebni za gore navedene svrhe, prijenos Vaših osobnih podataka u strukturiranom obliku, obavijest o svakom brisanju, mijenjanju ili blokiranju podataka prema trećoj strani kojoj su podaci otkriveni te podnošenje prigovora Obrtu ili nadležnom državnom tijelu.

11. Koliko dugo čuvamo osobne podatke?

Vaše podatke ćemo čuvati onoliko dugo koliko je potrebno za ostvarenje svrhe radi koje ih obrađujemo. Kriterij na temelju kojega određujemo razdoblje čuvanja osobnih podataka je upravo svrha prikupljanja i vremenski rok u kojem želite da Vam pružamo naše usluge.
 
 
 
 

